

## 被中共卸磨杀驴 家人代“老革命”三退

全球退党服务中心



一份份来自中国大陆的“三退”（退出中国共产党、共青团、少先队）声明，不仅反映了中国民众试图与中国共产党划清界线的心声，更揭示了一个令人唏嘘的现实：许多曾经为中共奉献一生的老党员，晚年却面临凄凉的境遇，揭露了共产党“卸磨杀驴”的残酷本质。家属希望藉由退党让逝者得到安宁的心愿，这些声明，这些心声，这些人生故事，发人省思。

### 01

#### 为中共出生入死，晚年却生活困苦，无人照管，英年早逝

苏淑云在代为其叔叔苏和宪的退党声明显示，苏和宪的遭遇令人鼻酸。苏和宪十几岁时被强迫参军，参与了淮海战役、青岛战役、南下作战以及韩战等多场战役，身经百战，遍体鳞伤，甚至失去两根手指。然而，回国养伤期间，仅因回家探望父母未及时请假，便被部队抛弃。让检查身体另分配，因浑身是伤不合格，没有得到任何证明或说法就被打发回家了。

苏淑云表示：“这一回来可惨了，满身的伤没人管，村里对他没有任何照顾，就这样带着伤，带着病痛，刚五十岁（已故）了，（已故）前他常说：‘这辈子冤死了，出生入死，撂下满身病没人管，共产党卸磨杀驴，后悔当时在战场上入了党。’”

苏淑云说：“我知道叔的心思，以前想替他退党没地儿退，现在好了，听说国外有个退党中心，现在替他退出邪党，抹去兽印，九泉之下好安心。”

### 02

#### 共产邪灵残暴本质对自己的“同志”卸磨杀驴从不手软

山东民众署名至渝替已故的父亲和祖父发表退党声明，他说：“虽然他们都已去世。但我深知他们也很想尽快抹去这兽的印记，在此我郑重替父亲、祖父声明，退出共产党这个邪教组织。”

至渝的父亲和祖父是几十年的党员，都曾跟随共产党打天下。文革中祖父被打成“日本特务”，被红卫兵揪斗，活活打死；父亲文革中被打成“走资派”天天检讨，肃反、反右运动中也曾多次险遭毒手。至渝表示：“共产邪灵残暴的本质对自己的‘同志’从不手软，卸磨杀驴是他惯用的伎俩。”

至渝说：“残酷的党内斗争使两位老人对党讳莫如深，且心存疑虑和不满。父亲也曾是法轮功学员，受益甚多。7·20在单位610的胁迫下违心地放弃了修炼。导致旧病复发弃世而去。”

声明中不仅揭露了中共“卸磨杀驴”的本质，也反映了在中共内部斗争和历史运动中，许多曾为其效力的人士都难逃被整肃的命运。

自二零零四年《大纪元时报》发表《九评共产党》（简称《九评》）系列社论，系统地揭露中共是西来幽灵的邪恶本质，引发三退大潮。截至目前已有超过4亿4,397万的民众声明退出中共党、团、队。

### 退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：  
001-866-697-6570  
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：  
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至  
tuidang@tuidang.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。